



УКРАЇНА

ШИРЯЇВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

« 19 » 03 2015 рік

№ 65/A-2015

Про затвердження плану заходів з реалізації у 2015 році в Ширяївському районі Концепції державної системи професійної орієнтації населення

Керуючись ст.ст. 6, 13, 23 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», п.3 постанови Кабінету Міністрів України від 17 вересня 2008 року № 842 «Про затвердження Концепції державної системи професійної орієнтації населення» та розпорядження Одеської обласної державної адміністрації від 03.02.2015 року № 47/A-2015 «Про затвердження плану заходів з реалізації у 2015 році в Одеській області Концепції державної системи професійної орієнтації населення»:

1. Затвердити план заходів з реалізації у 2015 році в Ширяївському районі Концепції державної системи професійної орієнтації населення (додається).
2. Доручити відділу освіти, молоді та спорту та рекомендувати Центральній районній лікарні, Районному центру зайнятості, Ширяївському виправному центру управління Державної пенітенціарної служби України в Одеській області №111 забезпечити реалізацію плану заходів та щоквартально, до 2 числа місяця наступного, за звітним інформувати управління соціального захисту населення райдержадміністрації, а управлінню соціального захисту населення узагальнювати надані матеріали та щоквартально, до 5 числа місяця наступного за звітним інформувати Департамент соціального захисту населення Одеської обласної державної адміністрації.
3. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

В.о.голови районної державної адміністрації

О.М.Третяк



4. Проводити комплексну профорієнтаційну роботу з учнівською молоддю шляхом проведення уроків та днів профорієнтації, професіографічних екскурсій на підприємства, днів „відкритих дверей” у центрі зайнятості та навчальних закладах, інших масових заходів для підвищення мотивації молоді до вибору робітничих професій.

Постійно

Відділ освіти молоді та спорту,  
Районний центр зайнятості

5. Надавати профорієнтаційні послуги випускникам загальноосвітніх навчальних закладів, які не працевлаштовані та не навчаються, з метою усвідомленого вибору ними актуальних на ринку праці професій, а також подальшого навчання та працевлаштування. Проводити аналіз результатів профорієнтаційної роботи за такими показниками: кількість проведених профорієнтаційних заходів та наданих послуг, чисельність осіб охоплених такими послугами.

Постійно

Відділ освіти молоді та спорту,  
Районний центр зайнятості

6. Забезпечувати проведення профорієнтаційної роботи в установі виконання покарань Ширяївському виправному центрі управління Державної пенітенціарної служби України в Одеській області №111. Організувати проведення психологічних тренінгів, спрямованих на формування у засуджених прагнення до отримання професії та працевлаштування, а також відпрацювання навичок безконфліктної поведінки. Проводити аналіз результатів профорієнтаційної роботи за такими показниками: кількість проведених профорієнтаційних заходів та наданих послуг, чисельність осіб охоплених такими послугами.

Постійно

Ширяївський виправний центр  
управління ДПС України в Одеській  
області № 111

7. Забезпечити ефективне використання сучасних інформаційно- комунікаційних технологій та засобів зв'язку під час проведення виїзних профорієнтаційних заходів з метою інформування населення про соціальні послуги, що надаються службою зайнятості. На підприємствах, де планується масове вивільнення працівників, проводити інформаційно-роз'яснювальні

заходи шляхом організації виїзних семінарів для адаптації вивільнюваних осіб до умов ринку праці.

Постійно

Управління соціального захисту  
населення, Районний центр зайнятості,

8. Сприяти утворенню сучасної матеріально-технічної бази для професійної орієнтації населення у державній службі зайнятості та загальноосвітніх і професійно-технічних навчальних закладах шляхом залучення коштів роботодавців, а також коштів Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття відповідно до законів України "Про зайнятість населення" та "Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття".

Постійно

Районний центр зайнятості, відділ  
освіти молоді та спорту

9. Забезпечувати висвітлення у районній газеті «Промінь» питань професійної орієнтації населення.

Постійно

Управління соціального захисту  
населення, Районний центр зайнятості,  
відділ освіти молоді та спорту,  
Центральна районна лікарня